

**ОТЗЫВ**  
на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по  
направлению 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль)  
образовательной программы  
Современное лингвистическое образование  
**Черенковой Ангелины Владимировны**  
на тему: «Игровые технологии как средство развития речевых навыков в 4 классе на  
уроках иностранного языка»

Выпускная квалификационная работа Черенковой А.В. посвящена актуальной в современной лингводидактической науке проблеме развития речевых навыков обучающихся начальной школы посредством применения игровых технологий. Данная технология относится к активным, стимулирующим познавательную деятельность обучающихся. К сожалению, материалов, обеспечивающих работу с данной технологией, по-прежнему недостаточно. Автор в своем исследовании пытается решить проблему как разработки, так и эффективного внедрения подобных материалов.

Последовательно решая задачи, автор подтверждает в опытной работе свои предположения относительно эффективности применения комплекса разработанных игр и игровых элементов на уроках иностранного языка для учеников начальной школы.

Научная новизна исследования заключается в раскрытии особенностей применения собранных языковых игр и игровых технологий в обучении устной речи обучающихся четвёртого класса начальной школы. Разработан, обоснован и внедрен комплекс игр к УМК Forward 4 для четвёртых классов на основе предметно-языкового интегрированного подхода. Показана возможность реализации игровых технологий в условиях современной начальной школы.

Практическая значимость работы заключается в том, что, разработанные игры для развития речевых навыков обучающихся начальной школы создают основу для научно-методического обеспечения образовательного процесса в школе, направленного на улучшение качества языковой подготовки обучающихся в любой образовательной организации.

Работа имеет исследовательский характер.

За период с 2017 по 2019 год подготовлены доклады и опубликована статья в сборнике VI Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества» (Красноярск, 2017).

Результаты исследования были апробированы и внедрены в образовательный процесс МАОУ «Лицей №7 им. Б.К. Чернышева» г. Красноярска, центра английского языка «Лингвитания» г. Красноярска.

Уровень теоретической и практической подготовки обучающейся к самостоятельной научной и практической деятельности может быть оценен как достаточный.

Черенкова А.В. проявила себя как самостоятельный, творческий человек.

Выпускная квалификационная работа А.В. Черенковой в целом соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе – магистерской диссертации, может быть представлена к защите, а автор заслуживает присвоения искомой квалификации (степени) магистр по направлению подготовки - Педагогическое образование.

Руководитель:  
канд.филол.наук,доцент



В.А. Дятлова